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11 RG] il 64 235k sksksistesksfoksksokkok 2 VET 5K — K 185skskskksksek 3 b T sekesstekstokestor 8 4000
12 A sl 64 23kksksksistekstoksksokkok 4 VEETA] 5K — A 130skksksksisok T H skekstokeksdokeok 8 2000
13 EEs R eI — YEEIAT 5% [ — 15788 V0 2 swketplotoiolorek 8 5000
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19 i S g 64 2skskskstsksdsksskdkokkokkQ VET 5 — 157 sskskokskokk 6 S T skerstokstokkstokek 13 2000
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21 Wk Bt 64 2sksskskskskskskskokakokkok VT K — A 186kskskskskoskek 3 AR 1| sokskokokokokokokok 10 3000
22 o &R il 64 2kksksksisteksfokskok kG VET 5K — R 1 53skksksksisteok 7 T skekskokksokekok 12 2000
23 OHK Jiliay 64 2skskskskskskskskokoskokokokok D VEETA] 5K Bl — K 130%kskskokskskek 3 R )1 ekttt A QLS ) 8 3000
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33 HA i e 64 235ksksksisteskstoksksokkok () VET 5K — R 15 1 skekstsksistek () T H stekskokksdokekok 6 5000
34 AN i k<Yl B4 2%k kkkk kg kK G VEET] 5 B — K 176%kkskxk%9 T B skekskekokstoksokek 10 2000
35 ) Bt B4 2%kkkkkdkkkdkokkk kS VT K — A 130skskkekskskkQ T B sekokesokeokeok 1) 9 3000
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59 REZF | RS | 642%kimiopiopiopiopion] VAT 5 e — A 134kttt | F Wk sk sk ik 5 T ) 2000
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72 Fe /N YR 64 2skskstsksksiesketokskoskerk () VEETR] 3R il = ) 176%4ksk4k%0) FEH ekkstokokakotokok 10 5000
73 Fe/NEE WF 6423 kkdokkefsokakedok X VR % i = 136%kkkk5k%6 FEH Hotoklekstooiokk 9 5000
74 g Y I TR K ] = 1ATHskkkkk%2 T sektokptollok /A ] 6 3000
75 VA e i 5sYa 64 2skokspsteksokskotok ok D VEETR] 3R il = ) 183skskokskotok k8 T B sepioklokokokok 1] 12 5000
76 MG | BT | 642kiskickiokiokiotior | VEI 5 e — A 186ksksokok | T E epiopioionk 5547 R4 B 9 5000
77 Zs E g 64 2k kskkskdskksksdkokkok k0 VR 5% i = A 17 Tskskskkksk k6 T H skekstokesokdok /A ) 7 2000
78 [ Iy e L n—— VA R ] =AY 14Tk k8 TR kil ] 7 2000




79 2= E 7Y <Y 64 2skskstskskstesketokskoskekok 2 VT 5K [ = 182skskskskekskekQ T B sskekstokskekokokok 8 2000
80 /NgE Mg P 64 2ksksksfesksteksekskekekekk () VT 5K [ = A 155%kskskskoskkh T B sskekstokskeiokskok 7 2000
81 e B e B —) ] 5K — A 184k 3 T B wekrkokokiok 11 2000
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85 OfEa Nz 64 2skskskskskstesketoksksekekkQ VT 5K [ = A 132skskskskskokek TR ekkstokokoksiokok 12 5000
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87 g 55 Ya 6423 Hkkpdokokokdokokkok 8 VEH] % i = ) 17 Tkl 6 T B sektolokoksiokok 12 3000
88 OH4 3 64 24k sksksksdoskskssksdokokk X VR 7% el = A 180kskskskskskkd T B setokeksiokokokokok ) 12 5000
89 7k EE JRAT P | 642%kssstskbokkkokkk0 VR 57 i = & 1 83skatststototek 5 H T sotkeersosiokok 12 4000
90 el B keI L — I K il =) 156%kkskkk%0 T H sekkokok 45 JRA 7)) 9 2000
91 BERE | R | 642%kkkrkrrikiiks TR R ] = 156588550 B ) ||tk B {E AL 12 3000
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101 =Y el 64 2sksksksksksiesketokskookekok S VT 5K [ = A 199skskskskskeskek 7 T B sekeketokskekokekok 7 3000
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107 HENZR | BT | 642%kksrkrkrtnkird I K il =) 199skstsksoltk 3 P S sokskolokkolk 12 5000
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109 E] i 5sYa 6423 Hkkkdokokakdokokokok VEH] % i = ) 150sskskeksteokok 7 T B sekiolokoksiokok 12 3000
110 FREEAN | BTTST | 622%kkskikmiepiotiokk | TR K ] = 184k k6 2 H sekokkokiok A ] 11 4000
111 gk 2% BRAT P | 642%kkksksdtoksokkokiok | VTR [ =4 155%skskskokkk 2 AR skt gy )|, 12 3000
112 KR i 55Ya 6423 Hkkpdokokokodokokodok 4 VEH] % i = 182skkskoksteokok T B sektolokoksiokok 11 4000
113 TR Y I e TR K ] = 18 Lkt 3 T skt 12 5000
114 PRS- YR 64 2skdokspsteksokskotok ok 3 VEETR] 3R il = ) 130skskstookok | T B sektolokeksiokok 12 2000
115 Mrax2t | BT | 642kkmtekkoktook k3 I K il =) 180k 8 )| sersokotoopkook 9 3000
116 HRE | B | 642kttt TR K ] = 180k 2 )| sessrrokk 51 ) L [l 12 3000
117 XI| 7 i M P B4 2skskskekskkekskokokskskokok 4 VeI 5K e = 176%skskkskskk 7 T B sekskesekeokokk 1) 12 5000
118 =Sy AN Nz 64 2sksksksksksiesketokskokekok VT 5K [ = A 130skskskskotokok 2 N S sttokasiokorok 8 3000
119 OIEp Bir P 64 25k kskskkskdokskkok k) VR 5% i = A 17 Tkskosksiskokk | T B seokeksiokkokkok ) 6 4000
120 K i 5sYa 64 2kkokspstkokspook ok S VEH] % i = ) 13 2sksdskskotokok 3 T B spiollokookk ] 9 4000




121 Ok HRZE ) | 642%kksmkiekskodobiokok ) Ve 5% el = A 1 32skskskstokotok ] T B sioklokookok 1] 9 4000
122 i 2 Bigr P | 642kt T K e = A 182skskskskokokkd B sekkkkokkokkk /N 11 5000
123 G 55 Ya 6423 Hkkrdokokatsdokokodok T VEETR] 3R il = ) 17 Ttttk T B sektolokeksiolok 7 3000
124 T Wi P 62 2sksksksfkstekeekekekokekk VT 5K [ = A 182skskskkekskk9 T sekskotokstorsiorok 11 2000
125 TG i 3% 6423 kkkkcdkkakedokokodok VEH] 5% i = ) 1823tk T B selolollokotolor 6 3000
126 o i 55Ya 64 2kpoksptekdoksook kG VEH] % i = ) 13 3sksdokstookok | T B sepdollelokokor /) T 12 5000
127 VT i 5sYa 6423 Hkkredokkaketokokokok | VEH] 5% i = ) 183skkkeksiokk6 T B sekolololokotolok 12 5000
128 ZEERH I T K e = A 176k 3 e — 6 4000
129 o= 55 Ya 6423 Fkkkedokkatedokokokok | VEH] % i = ) 183skekototokkd AR )1 sstektetookatatok 11 5000
130 ZSE | B | 642%kkrkiokrkior TR K ] = 15 Dbk 3 F1 ] skttt J53 A5 B 7 12 5000
131 e B 23 64 2skkskstdokskgsskskodok X YRR 5% el = 1 86skskkstokk T B sekskokkokkokkk /N ) 11 5000
132 N WA | 642%sssikiokskskkk 7 TR K ] = 155%kskskektok 7 R )| [ttt E AL 8 3000
133 HEANE | BITP | 642%skkrsrkrsiknx0 I K il =) 173kttt ) T B skeookokk 8 2000
134 LEM Wi P 64 2kkskstskstkekskskekekekk VeIl 5K i = 199sksksksketeskk 3 P B stesstesieskeskoskstoskok 8 3000
135 W | B | 642%mkrmikkiekiorT TR K ] = L80kkkkk%%9 FL ) [ esstkstor sk S VE L 12 4000
136 BT | AT | 640sskrrssrkssrior ] T 5K e = A 183tk 2 5 ) ||kttt A {E AL 7 2000
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145 g 3 64 2k dksksdoksdokakok k) VEEJA] 3R e = A 17 3sksksksksdokk 5 VR Y seskstsksiesesketsiesk ) 1| 432 ] 12 2000
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148 OEx% i 55Ya 64 2skpokspsteksokspookdok 7 VEETR] 3R il = ) 187 kspokskotokk 7 T B spioklokoolok 1] 7 2000
149 ')A W 6423 Hkkrcdokaksdokokodok 7 VEH] 5% i = ) 15 Lssksketoteokk6 T B sekolololokotolok 12 5000
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153 FEE BT | B4A2kkkkskstokskskkokskok YEVA] 5% el = A 183kkkkokkk I sk koo 7 3000
154 /NS BT | 642s%kkkkkkkkkkskkh I K il =) 132kt R ) ks S E A 12 5000
155 WA WS P | B4A2%skkkskskokskksokkk X Ve 5% el = A 189skskskstokokok 3 TRk Rkok 12 5000
156 A qi | YR 64 2skdoksptokokspook ok 4 VEETR] 3R il = ) 155%ksksksdkk() SR Fhsetstotkratokokokok 7] 6 5000
157 =40'%) 2 WF 6423 Hkpdokkokdokokodok ) VR % i = 1555kkkkkk6 T B seolololokotook 10 4000
158 VEMFEE | MAI | 642%wsskkkkkkiokkk0 TR K ] = 18Tkt 2 B2 BH sk 12 3000
159 KT A i 5sYa 64 2skokspsteksokskotok ok D VEETR] 3R il = ) 183skskokskotok k8 AR )1 eststeskatokstotokok 8 4000
160 TES Rl e B ——— T K e = A 180 kskskskkk T AR ) [kttt 10 5000
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175 WL Mg P 64 2sksksksteksteksekskekekekk () VEEVA] 57 2l 185sksksteskskeskok | T B skekstoksksiokekok 12 2000
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178 L | e L —— T K il 182sksksieseteokok 3 R —— 11 5000
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190 T A Bt e mm—— NREENTILES] 18 Lokttt 2 T Btttk 7] 8 3000
191 5K IH YR 64 0%kskskskstskekskskkekeksk X NS ) 155%skskskstokk4 AR 1| seskoteskotoskoteskotok 8 2000
192 LS ox 3% B4 2skskkskstokokeksdokokekok 4 NS &t 17 THskkekoteokk3 AR )1 stttk 12 5000
193 ok o BE Wi P 642k kskskskskskskskskskokkok S VEETR] 5% [l DU A 13 2skskskokskskok | AR 1 [seskersksssksiokstoksiokstokstokk 4 PR A 5] 11 4000
194 Lt e B —t VeI R [ DU A 18 1 skt B 8 4000
195 B | BB | 642%krskrickrkX VT 5K el DU 155kl 2 ek —— 7 3000
196 N Y —— T K ] PO A 183kttt 9 L1 stttk 8 3000
197 % R e e — TR K ] DU A 133kttt 7 T B epkpekrk LA H] 11 5000
198 K75 BE YR 64 2skpkspstkdokspook ok VEETR] 3R e A 18 I skstokskotokok 3 JR Askokatetotokokotok 1) 10 3000
199 AR AR Wi P 64 Qskkskskskdskskskskokskoksk 7 VEEA] % i A 17 Tskskokokokk 3 AR )1 seskstosksiskoktokk AT PR 2\ ] 7 5000
200 5y [ i B —— NRGE TRV 181 sk 7 TA] B ook ) 10 5000
201 W WAL | 642%wskkiokskktk 7 VEEVA] 5% [l LAY 1 38kskskekatieok§ A =] s AT 12 5000
202 TH-1IR, Wi P B4 2kskkskskskkskokkokskk kS VEETR] 5K [l TR 155%kskskokekokk 3 1) Beperskioksoksfoksoksoksoksokekeoksk 25 12 3000
203 B R B e L m——— I K il A 188kt Q A — 9 2000
204 X i 5sYa 6423 4kkkdokkefsokakeok X VE] 5% i A 13 3skkokotokk6 T B seliolokeksiokok 7 2000




205 X R WF 6423 Hkkpdckokokdokokdkok 8 VEEH] % i A 152%kksdkokok | T B sektolokoksiokok 12 5000
206 AT I i B L mm—" NRGE TRV 185kktokk 2 B skl 12 5000
207 Pl i B —— ] K i A 158k 3 X Gsetetietokorsk 12 5000
208 N2 BT | 642s%sskskkktokkokkrk VETR] 5% e HAY 182kt o B ertetotollok 1) ) 12 5000
209 1) Ve L — SR Ed TR 155k ek —— 8 3000
210 Pl i 55Ya 6423 Hkkrdokokokdokokdok B VE] 5% [ A 150sskskkskkk 5 1 T steteekatetotekotok 23 ) 12 5000
211 T i 5sYa 6403 kkkdkkkdokokokk VEH] 5% [ A 1823tk 5 Hsklekooiokok 12 5000
212 A4de | BT | 642%skrmsririorT I K il A 132kttt | T setoletotolototok [ N ) 10 5000
213 WAL | BT | 642ksrktiorirx3 NS EA TR ) 130kt T B ekiekiopiorior R4 8 3000
214 Fi e I —— I K il A 1523kt ) AL ) [ stttk 5 4T 12 4000
215 TOBEE | BT | 642%kkknkicikion I K il A 1 5hksksksokk2 IRYIststoksorstork |1 43 23 ] 12 2000
216 i e T —— I K il A 183kttt k8 T B ekkkikelopiok 1) 12 5000
217 et e L m— NRGE TRV 155%kkk k5 5 B skl ] 12 4000
218 VA i 5sYa 6423kl kB VEETR] 3R e A 13 2s8kkokotokok T B sekkseltedokokok 2 ) 12 5000
219 BEE WS FT | BA2%ksksstssksokkokokskkQ YETA] 5% el LAY 155k VR Y|kttt ) || 43 ] 12 2000
220 kI eI I —— NRGE TRV 155k k5 B skl 12 3000
221 I o . NAEEATEY] 183skskoton ) seetsotsosoriorkokor 1 5 H 10 2000
222 EE i 5sYa 6423 HkpdokokokodokokokokQ VR 5% [ A 139sskskoksteokok D T B selolololokoook 12 2000
223 RIFET BRAT P | 642%kssskskbokkokkkk0 YEEVAT 5% el A 1 80kskskstokoteok D T B sekiolollokookor /) T 6 5000
294 I R L mm— NRUE TRV 17 Tk 7 T E ekoriopioiok /3 1 8 5000
295 TR e e B —— TR K ] b 136k TR kil ] 8 5000
226 BERE | BT | 640%kekskrikokeid VI Kl Tk 17 3skk44%9 T B ekkpkopior 9 4000
227 [ g > YR 64 2sksksksksksieskefoskskoekekskQ VRV 5% e HAY 183skskskskotokkQ SR FEwtckketokokotok 10 5000
228 OEER BRZE ) | 642%kkmkiokioiokiok k8 e 5% el T A 182%k%4kkk 8 T B sekkkkkkokokok 7] 9 5000
229 Bk Wi B4 2skskskskskskokskokokskskokok T eyl 5K e HA 132%skskkskokk 3 T B steskesteskstosksteskstok /2 ] 10 5000
230 oG WF 6423 HkpdokkakodokokokokQ VR 5% i A 192skskkokokk 8 T B selolololokotolok 10 4000
231 R N Vi e — VEI] 5% el Tt 180sskskskok | T kkkkkokkok 7 2000
232 040 Wi P B42kkskskskokokskskokoskokokok D VeIl 58 el HA 18 7sksksksksksieok 3 by i i S S /]| 6 3000
233 R B ey e L —— I K il A 17 3skkoktolotk 8 B | [sksstokstok 1) ) L[] 12 3000
234 EX ST | B42%ksttioktokokokokokok 3 YEEVAT 5% el A 15Tk T B skkokkkokkkkk 8 5000
235 I [E Ak Wi P 64 2skskkskskskokskskokokskokk 3 VEETR] 5K [l LAY 17 Tsskstketeork 7 [ 77 B sokstoksteorstokekok fg R A T 4R ) 1] seskoksteskstokstesksteokok J 8 3000
236 e B HRZE ) | 642%kksmkkkskiodokiokok ) e ] 5% el A 133xkbkokokx | T B sekkkkkokokokk 7] 9 5000
237 R I e e e ) YRR 57 b A 1924k T T B seteielolololololok 7] 7 4000
238 e Wi P B4 2kskkskskskkskokdkokskk k6 VEETR] 5K [l TR 176%kskkkkk8 T B skekskekokefokstokk 10 5000
239 SE/NNI 3 64 235kskskskstesketoksksekk VEH] 5% [ A 1 36%kskskstorkd ST R lekstetolokolokok 11 5000
240 o] £ A48 BREE T | 642sktsiokkkeeioiokokokk 6 VEUAT 5% el LA 132sksksttskeskeokQ T B sekdolololokkor /) T 9 5000
241 {a] f5}F WF 6423 kkkedokkakedokokokok | VR % i HA 15 3skskokotokok 3 T B sektolokoksiokok 9 5000
242 o] 5+ i 5sYa 6423 Hkskkedokkakdokokokok 3 VEH] 5% i HAY 156%skskekskok 7 T B selolollokotoor 12 5000
243 P e i RGPS TR 15530k TR stttk 10 4000
244 s Wi P B4 2kskskskskskkskokokokskokok ] VEETR] 5K [l TR 17 3skskskokokesksk 7 T B sekekekoksfoksokk 8 2000
245 BN g 64 2% kkkskkskokskokadokdok D TR K ] b 185 kskskskatskok() I FEseskeseksokekkok T 8 5000
246 o NBE i 5sYa 6423 Hkkdokokaksdokokokok 4 VE] 5% i A 182skkstokokok | T B seliolokeksiokok 11 4000




247 s Wi P B4 2kskkskskskokskokokokskokok VEETR] 5K [l TR 182kskskkskkkS T sekskekokefoksokk 6 3000
248 R BH I | 642+%kmkiekdokkkookkok T YEIA] 5% el A 166%kskkkker Tk N 1) AR 1 23 A | 8 5000
249 A A B e L ——" YR 3R B F A 18 Tstskseseteok AR itk fIE 20 7 i ] L A7) 12 2000
250 4 Wi P 64 2skskkskskkstokskskskkoksk X VEETR] 5K [l TR 184kskskkakokk8 T sekskekoketoksokk 10 4000
251 RS 3% 6423 Hkskkdksketeokokedok X VEH] 5% i A 183sskkstotokok | T B seltookekiokok 12 5000
252 s BT P 64 2kskskskskskokskkokokkokok | VEETR] 5K [l LAY 13 Lskskstokokeskok 7 T2 B sekekelekekerskerskeiokekokekok g HlL 10 4000
253 o SE Wi P 64 2kskkskskskkskokkokskkk () VEETA] 5K [l A 132%skskkekskokq T2 B sekekslekekerekekskeiokekokekok 3 1L 12 5000
254 22N Wi | B4A2kkkswskstokskskkokskok YEVA 57 el T 18 1kkkkokkk T B kkkkkkkkrk N\ ) 12 4000
255 OB | BT | 642%kkkskrkrkktriks eI 2% b A 173tttk B 1otttk £ {4 9 3000
256 A e B —— I K il A 18 skt 8 L1 Y stttk /A ] 6 3000
257 DRZE | ST | 642%kmmerrkriokg e 4R 176%kkk30k46 R ol 6 5000
258 o F syl 64 2k kskskskkskokskskokskoksk X VEEA] % el A 186%kskskkskk5 AR 1| sksteskstsksfeskstok 12 5000
259 e - B e L mm—t NRGE TRV 13 4sskksorx ] T B sekkkok /3 12 4000
260 AT, 1) BA2kkskskskskokskskokoskokokok 3 eyl 58 e HA 13 3skskskskskesieok 5 T B kekeskeokekskek 1) 10 3000
261 0 M I | 642%kmkiekbeokkoiokkorkd YRR 5% el LAY 189kt 7 T B kkkkokkkkk )\ ) 12 5000
262 I it sl 64 2skskskekekskskskekskekokekok D VEETR] 5K [l TR 18 1sksksksksteskk T B sekekstoksksiokskok 10 5000
263 =T i 7% 642k kkskdokskkdokokkok | YR 5% el H A 15 3s%skskdokokk | T B sekkkkkokokokk 7 7 5000
264 DA Epa W7 | 642%ssprkkikskkk k6 VR e BN 17 7kekskeirekQ T B setelolololololok 7 2000
265 RIHESC BRI P | 642%kksokksokrriokk | A IETEN D 13 2skskesotetstok | T B stttk /N | 10 5000
266 =1 BT P B4 2kskkskskkokskkokokskokk 3 VEETR] 5K [l TR 133skskskkskoksk 6 T B skekskekokefoksekk 8 3000
267 I e I m— AL E TR 1325k k6 T E skttt 9 4000
268 O B 23 642k kskskkdskokkdokokkk T EEVAT 5% el A 184 sskskkstokk SH B skokseskskokskokkk 43 /A ] 10 5000
269 o BT P B4 2kkkskskskkskokokokskk k6 VEETR] 5K [l A 153tk AR 1| sskstesksteskstesksteskstekeekokok | 12 5000
270 P e Bt e o mm— I K il A 13 skt R — 12 5000
271 VN2 W7 | 642kttt | VEEVA] 5% [l LAY 132%skskekotiok 2 T B solololololor 12 5000
272 2 E BRZE ) | 642%kkmkikkiodokiokkb Ve ] 5% el T A 18 1skskststokotok 5 T sktekstootoklokok 8 5000
273 B4 i 64 2k kskkskkskkskdkokskok k0 VEA] % el AT 180s%kskskksk k6 AR )1 sesksteskstokokstokok 12 5000
274 0 % Wi P 64 2skskskckeskskskokskokekokekok 3 VeIl 58 el HA 181 skskskoksteokk 7 YR kekskekoketekskekok 8 5000
275 ekt Wi P 642k sk skskskoskokskskokskokokok D VEETR] 5K [l TR 155%kskskkkk8 YR kekskskokstoksekk 8 3000
276 LR WL | B4A2skkksststokokokkoskok YEEVAT 5% el A 186 kkkkskk T T H sdobkkkkkok 9 4000
277 2osEy i 5sYa 64 28kpokststksokstookok() VE] % [ A 18 Iskstokskotokok 3 T B skioklokoolok 1] 10 3000
278 - B il T mmm—— VT 5Kl ks 189kttt bl Ll A A 12 2000
279 I=JEH | R 64 2kkststksokstokskadok() VR 5K Bl LAY 189sksksksksteskok T B sskekstokoksiokekok 12 5000
280 R g5 Wi P 64 2skskskckekskskokskokekokekok 3 VEETR] 5K [l TR 153skkskoketeokk 3 T B skekskekokefokstokk 12 5000
281 DR e S Bt e B mm—— VT 5Kl Tk 186kt k2 B skl 12 5000
282 KRk YR 64 2kdokspstksokspookdok 7 VEETR] 3R e A 183skskskskotokk() e /| 12 5000
283 N B t a  m— I K il A 178kstoksolotk 3 T B ekkkikelokiek 1) 12 5000
284 i B — I K il A 199skskskstetstk | T M sisestetstestseskote 2 ] 12 5000
285 R R, i 5sYa 64 2skpokststokokspook ok 4 VEETR] 3R e A 13 2skspskskotokok 2 T B sepioklokokokok 1] 12 5000
286 =yia Wi P 64 2skskkskskskokskskokokskokk 3 VEETR] 5K [l TR 189kskskskskskk T B sekekekoksfoksokk 12 3000
287 O g 64 2ksksksfeksteksekskekkekk VEETR] 5K el LAY 189skskskskskskk PR ekskerskrsksskek 12 5000
288 ] T i 5sYa 6423 Hkkpdokokokdokokokok 8 VE] 5% i A 182skkstokokok | T B seliolokeksiokok 12 2000




289 N Wi P B4 2skskkskskskokskskokokskokok D VEETR] 5K [l TR 130%kskskkskokk 3 AR )1 sesksteskstesksteskefesksekokekoksiosk | 9 4000
290 PR | I | 642kt e TR 153kkotokk 2 11 2R stttk 12 5000
291 OEE | B | 642kserrktrrtrrss YA 5K il Tk 19 1 kkakk9 i rkortorr (LR 12 5000
299 NG | B | 642%kkkikokiook8 I K il A 17 Tkttt 7 P B sektctorioiolok 5] 12 4000
293 OEAR sl 64 2skskskskekskskskskokskoskekok | VEETA] 5K [l LAY 17 Tsskskokskokk ) T B sekokekokefoksokk 12 5000
294 B N BT P B42kkskskskskokskskokoskokokok D VEETR] 5K [l LAY 13 3skskskeksksieok 6 A M sskerskskoksioskekok /A T 12 5000
295 i 3 64 2k kskskskkskkskdkokskoksk () VEEA] % e AT 187 skskskoskskeskk 2 Tt B seskekokekskekoksoksoksokstokk P [E 12 3000
296 BRI Wi | B4A2skkskskststoksksrsidotokek X YEEVAT 5% el LAY 15 Txkkkkkk 3 19 W sekskokskkdokokok 1] 12 5000
297 G | BT | 642%kkkrkrkrkkikn eI 2% b A 182kttt STk koo 8 5000
208 ey I e L —— I K il A 199sksksiesteokk 9 T - 6 5000
299 N JRAT P | 642%kssstskbokkkokkk0 EEVAT 5% el A 156%kskkkkxd T I skl /A H) 9 5000
300 OREE | BEE D | 640%kkktrtoksksksokion T I K il A 1 8Bskoketotosk 2 P Fsosetopsolok /0 1] 6 4000
301 Wi e e —— A IETEN D 132%skskskskeok 7 P 52 seksoitotatolotok 2 6 5000
302 FEN Wi P 64 2kkskstskstkekskskekekekk eyl 58 e HA 17 3skskskoketeokk 3 A 5 sketesksteskefeskstekok A ) 9 4000
303 O Wi P 622k skskskskokoskskskskskokokok 7 VEETR] 5K [l LAY 17 3skskoskoksksiok8 N S skkstsksretokstokok 2 ) 8 3000
304 S N B e L m—— S Ed TR 132kt 7 O 7 5000
305 ik i 5sYa 6423 Akkkdokkefsokaketok X VEETR] 3R e A 14 THskskototokok 7 T B sekksieltedokokok 2 ) 9 4000
306 = YR 64 2skskstsksksiesketokskoskekok 2 VEETR] 5K [l LAY 17 3skstskstoskeoker | T B seleiolokoksiokok 10 5000
307 R WL | B4A2skksksksdstokskorsdotokok X YEEVAT 5% el A 13 1xktkokokx | PN B sfokskskskofotokok 1) 8 3000
308 7R EE BT P 64 2skkskstskstekekskskekokekk VEETR] 5K [l TR IRPESESESEY ] PN 52 kekesstekekekokekok 1) 8 3000
309 % <Y 64 23ksksksksksiesketoksksokk VEETR] 5K [l LAY 157 kskskskokokok8 T B seleiolokeksiokok 10 5000
310 7 A BRAT P | 642%kssstsskokkkkkk() EEVAT 5% el A 1 33skstctstokolek 2 N S stokeiekatofotokok /3 ) 6 3000
311 44 YR 64 2skskstsksksiesketokskokersk 4 VRV 5% e HAY 17 3skkskskotokk6 N S stttk 2\ ) 6 5000
312 R I R T — NRGE TRV 173kkk %S BB ekkkkk (T /A ] 10 4000
313 I EAVT 55 64 2skokspsteksokskotok ok D VEETR] 3R e A 155%kskskstokk() T B selkeokkoetokok 57 12 5000
314 Tk W 64 2skskskskskstesketokskokeRk VETR] 5% e HAY 158tk k9 S FE wtokkesokoketok 6 4000
315 e I i L —— S Ed TR 15 3skskoksiolosok ek —— 12 4000
316 Y5 Nz 64 2skskstsksksiesketokskookekok 3 VeIl 58 el HA 17 Tskskskekokek() AR 1| sesksteskstesksteskstek ) [ 8 2000
317 WIS 1) P 640k Hksksk ok dk kARG VEH] 5% [ A 17 3skskskstoskokk | B skekssokokdokok kA H) 12 5000
318 =R IA] WS P | B22skskskskskstoskskskokokotokok 4 YEEVAT 5% el A 180%kkkkskk T TR 2L sk kR KKK 6 2000
319 ZAEN Wi P 642k kkskskskokskskskskokokok 3 VEETR] 5K [l LAY 132skskskskkokk6 [ P sksteskstskskstoskstskskstokstosksksdokok 43 A ) 9 5000
320 #AER <Y 6425k dkskkdokskkok kS VEEA] % el AT 17 3skskskskstokk() b B skekstekrskstoksek [ A ] 8 4000
321 RiG I | 642%skrssokokkrkoiorT I K il A 132s%skkskokokk 7 Y] 6 2000
322 AR I | 642%kkkekkokkioktoiek YEIA] 5% el LAY 132kt () T B sekkkkkokokokk 7] 12 5000
323 Lt I It e B —t VT 5Kl Tk 132kk0k%( 5 B skl ] 12 5000
324 ZEFE Bigr | 642%xxrrtkkkkkkkk 8 VEVAT 5% [ A 159%kskskkkk6 T stttk 1) 11 4000
325 K 5R W 64 2skskstsksksiesketoksksoskeok 3 VEETR] 5K [l TR 1 88skskskeskskeskok b I skeskstskskstoskskotok 6 5000
326 e e L m— NRGE TRV 132k Jb BTtk 7 5000
327 BES i 5sYa B4 03skkkdkkeRskaketok X VEETR] 3R e A 188tttk 8 b B kstookasokorok 7 5000
328 K Nz 64 2skskstsksksieskstoksketskskok | VEETR] 5K [l TR 137 skskskskskeskokd IR soktestatototolokok 1) 6 5000
3929 Eka B gx 6423k 4kskskdoksk g doksk 4ok 6 VEA] 5% e AT 180%sksksdokokk | R 10 4000
330 T4 Wi 64 2skskskckeskskskokskskskoskekok | VEETR] 5K [l TR 180skskskskekeskk T B serskeiokeokeokk g R A 5] 10 5000




331 A5 NEE =gl 64 2skkskeskekokskotoskokokodok 3 VEETR] 5K [l TR 195skskskkekokk8 AR 1| sesketeskotokoteskotok 12 4000
332 e A I e B — I K il A 13 Tkttt L1 stttk 10 2000
333 P A It B ——— ] K i A 153k %8 TR sk 12 3000
334 BT BRFE | 642%xkskkkrksokkkkh Ve ] 5% el T A 13 7sskskstokokok T B stk 9 5000
335 Eg BT | 642%kkkxstkkkskskkt e 5% el T A 1 363kskskstoktek T B selolollokotolor 11 4000
336 B e BT P 64 2skskskckeskskskskskokekokekok D VEETR] 5K [l LAY 180skkskskskesksk | T B skekskekokefoksekk 7 3000
337 KoE B MRZE | 642%xskstokkokpstdokokokk e ] 5% el T A 158%skskskskkok () T B sekolokokokkdok 7 2000
338 ZEdeg | BT | 642%rkrmrkierik] S Ed R 136tk 3 5 B seletetolootok A T 10 3000
339 B B a  mnm— NRGESTRIYY) 1365kt 7 T E ekoriopioiok /3 1 10 2000
340 paralliE s eal B4 2skskskkskstekkeksteokseok X VEEA] % i A 130sskkeksteokok %E)ll**********z\ﬁli—‘ffz?ﬁ?fﬁ\ TH 8 2000
sekskkskskekok 2N 5]
341 WG E Bt 64 23kksksksksteskskoskstokskok | VT 5K B LAY 15 7skskskksiseok A S stkssstekstokekok A ) 10 2000
342 ERAENE iz 64 23kksksksistesksfoksisokkok 7 VT 5 B AT 1 55skksksksitok 3 T H stekskokksokskok 9 3000
343 &Eh JiliRa 64 24ksksfeskstokststeksdokskk X VEETA] 5K [ LAY 183skskstoskstskek | T H stekskokeksdokekok 8 3000
344 PN Bt 64 23k sksksistesksfoksksokkok 2 VEETR] 5 B LAY 185skkskkskek 3 B sskorstoksistoretok B R . T sekeketokekstokek [2E [ 12 5000
345 el il 64 235k sksksksteskstokskstokakok | VT K B AT 180sksksksksisok L sktoksokeitok . T B sekeketokeistokeok /A ) 9 4000
346 EAN il 64 235k skskskstoskstokeksdokakok | VEETA] 5% B LAY 17 3skkskosksisok 7 HH Y seskstkststoksokok 2 7 2000
347 S Bt 64 23kksksksisteksfokskok ok VEA] 5% [ A 18 Lskskstesestesieok 2 A )1 seskstesestesteskokskok 38 8 2000
348 o [ 75 il 64 23kkskksistekstoksisokkok 4 VT K B AT 187 ksksksisokQ T H stekskokksdokekok 7 2000
349 B A il 64 234k sksksistesksfokksdokkok 2 VT K B AT 132kksksksisok 7 T H stekstokeksdokskok 7 3000
350 IEE i 2 64 23kksksksitsksfokskstokkok G VT K B AT 189sksksksksisek 8 I B sekeskerstokeskok Il 55 12 5000
351 g~ i 2l 642k kkkskkkokskokskkokk | VEETA] 5 B TR 17 Tskskskoksksk 2 FEL B sesstekstoksiotokk N T 8 3000
352 N By e L — VI K [l ks 130skokstolotok D s 12 5000
353 HIEs g 64 25ksksksisteksfokskok kG VT 5 B AT 1 55skkskskskiok T H skekstokeksdokekok 12 2000
354 K& i k2 Yal 64 23ksksksisteksfokksokakok 7 VEETA] 5% B LAY 1 55skkstokakokek | B P soksokeksokkok 10 5000
355 R % 64 235ksksksisteksfokskok ok VEETR] 5K B LAY 189skskskokskskk9 AR )1 | sesteseskstesesteskokok 3 T 12 2000
356 41 iz 642Kk kkkkkskdkokskkokD VT K B R 176%kkkk5k%(0) T B skekokekokstokskokek 10 3000
357 2= B i k< Ynl 64 235k sksksistosksfokksokkok 3 VEETR] 5% B TR 17 3skkskosksisok T sekokesoksokekok 1) 12 5000
358 272 iz 64 2%kkkkskkkskkokskokokD VEETR] 5K B LAY 157 %skskskskokskq T B sekokesokeokeok 1) 12 5000
359 v i 64 25ksksksitksfoksiok ok VT K B AT 183skskstskisok 8 ST B sekskstekstokakokok /A ) 10 5000
360 e i <Yl 64 23ksksksisteksfoksisokakok () VEA] 5% [l A 15 3skskstskesksiok () FR )1 stttk 12 5000
361 gy i 2 64 2sksskstesksdksskdokkokk VT K B AT 153skskstokskokok 7 T B stekstokekstokskok 12 2000
362 O i 2l B4 2%kkkkkkkkdkokskkk T VEETA] 5K B TR 150%skskskskskk5 T B skekskekokstokskokek 11 2000
363 O4H Bt 64 235ksksksistksfoksksokkokQ VT K B A 1 38skskskokskk ] B2 [T sekstekstokokstokek 8 2000
364 A g 64 23kksksksistesksfoksiokkok () VT 5 B AT 18T sksksksksiseok 7 B2 sekstekstokokstokek 8 2000
365 BERE i <Yl 64 23ksksksistksdokskok kG VEETA] 5 B LAY 18 1 sksksksksisok8 VDT sekstokstoketokok 20 4 TS 8 3000
366 oy Bt 64 23kksksksistsksfoksksokkok VTR K B A 13 Tsekstosksisk8 VH T seskstsksrstekekokok 20 4 T 8 2000
367 E 7 il 64 2%k kkkkkkdokkokkD VT K B AT 130%skkskkk k8 T B skekskekskekekokskok 1) 12 4000
368 B i k2 Yal 64 25kskksisteksfoksksokkokQ VEETA] 5% [l LAY 1863ksksksksisok T H stekskokeksdokekok 10 5000
369 B Bt 62238k sksksistesksfoksksokkok 2 VEETR] 5K B LAY 1 55skksksksistek () T B stekskokoksokskok 7 5000
370 Y& /INEE ik 6423k kskksksdokskksdokok k2 VEA] 5% [l A L7 Towsteseskotoiesk 2 VU ) 1] swsteseskststesesketek 5000
371 FH# i 2l 64 23ksksksistoksfoksisokkok 4 VEETA] 5 B LR 1 38skskskskitek () T B stekskokeksdokeok 12 2000




372 V ARIEAR Wi P 64 2sksksksfskstekekekskekokesk X Ve 5% el F A 17 3kskskokotokk 3 A )1 sesketseskstesketoskeok J 12 3000
373 ey A B e L — NRGE TRV 153%kkk kS 5 B skl ok ] 7 5000
374 o B i e mnm— VT K b 1A 182kttt G2 B ekckoloiolk 0 ) 12 5000
375 XI5 BT | 642%ssskskskotokkokkk0 VETR] 5% e HAY 17 Tk AR ) stttk iz 8 2000
376 X1 [ 8 BT | 642%kkkxsskkksksokkd e 5% el T A 1 503k ksskkkk 6 T B selolollokotolor 11 4000
377 2 R I — VR R b AN 136%%kkk8 R ) |3tttk B IR 8 2000
378 SR Wi P 64 2ksksksfskstekeekskekekekk VEETA] 5K [l A 139skskskokekokkQ T B sskekskoksketokekok 12 2000
379 LI RE] JHZE T | 64 2skkoksioioioiokokekokek b YRR 57 b A 130k | T B sstokololololok 7 2000
380 Bi% 4 55 Ya 6423kl VE] % [ A 13 3stkekototokk 3 2T Fpsertoorekolork 12 3000
381 Z=E K el G40 Ksfkskstkokskstokokekok 3 KIEALA 182skskskeksteokok AR )| [ttt p 91 H 4000
382 25 /A g 64 0ksksksfesksteksfekskekskekk 4 KpEeAt 1 30skskskeskstesksk | FE R esrsteretokorsiokek 10 H 5000
383 Ry yia s 640 Fkkkdskkakdokokokk KL 199sskskatsokor F T sekrstotoresiorok 129H 3000
384 TR [ 6425k sdskskkskfokskkokdok () KIpEJeAS 180ksksksiskskek | T B skekstoksksiokekok 10 H 5000
385 A Nz YR 64 0skskstsksksiesketskskoskekkQ KIEJLAS 187 skskskskskeskok FERsskststsretokokotok 10~ H 5000
386 P BLFE ) | 640%kksmkiokisiokiokkd KIEILA 192sksk4s40kkok 6 PN 52 sotoltekatofotokok 7] 9MH 5000
387 = ir P 640 Kskkskstskokeksdkokekk () KIHEE A 189tttk ) TR ekekstokokeksokok 91 H 5000
388 R Iy 64 2skskstsksksiesketskskoskek () KA} 182sksksksiseskek | T B sekeketoksksiokekok 7™M A 2000
389 FE2EH i 5sYa 6423 Hkkpdokokaksdokokokok 4 KA A 155%kskkkkx5 I fehsetstotototoratoton 104~ H 5000
390 Zspi [ 1) 640k skskskskskoskskskskskokokok 4 K Hf 186kkskskkkkQ T U skskstesketokeskoteokok T™H 3000
391 224K el 6405k Kk kkdkokdokkk kS W Ve FE A 132%skskskkkkS Tt H sekeksokeskoksokeskekok [ N ) 12 4000
392 B X MRZE | 640%kksskkoksrkdokskokk B FE A 130skskststeseskeok 3 T E seriolkokokekok 11 4000
393 a=EE g 64 0ksksfskstekskekskekokekk S W FE) B A 182skskskskekeok k64 T B sekeketokekseketok /A ) 12 3000
394 AR MRZE | 642%xskstokkokrsdokkkk B B A 138tttk 8 T E seriolokokekeiok 12 3000
395 FN e BRZE ) | 640%kksmkiokitiokiokkd W F R 13 Txxk4kk%k5 T B bkt 24 5000
396 SLrp g 55 64 0kokskstekokskstok Aok D W Ve A A 13 3sksdokstookok | Far Mstetstottatotokotor 7] 12 5000
397 FRTY MRZE | 642%kskstiokoksrskodokokokk 2 B FE A 182skskststeseskeok 5 T [ selskstetototeolokok 10 3000
398 b YaNilil WS P | BAQsksksksksksoskskskskokotokok 4 B FA A 15 1tttk 5 AR stttk T 3 8 3000
399 T Nz 640%kkspskokskook kG ViR 13 2%kkskskotokk N PR stttk )| [ 12 3000
400 BUZIT | BT | 640%kmipirikipiond B g 17 3skskkokokon 3 T H kkkkokkok 12 5000
401 THE g 640k skskskskskskskskskskokkokQ YA A 182skskskskskskk | T B sekokskokefoksokk 12 3000
402 LS Wi P B4 0kksksksksdkskokokokskokok YA A 187 kskskosksksksk 2 F T sketskstoskstesksteorok 12 2000
403 m\fe s 6403 kkkdskkoRkok kB YEEIH) I ] T B sioklokoolok 1] 11 4000
404 ¥ i 3% 6403 kskkdkskeRfskokokkQ YEEGH 139sskskekoteokok 3 AR ) setoksktotskorotor 12 5000
405 Z=3ESE BRZE ) | 640%kksmkiokifsiokiokk 7 I A 1 56 kkssokkok 4 T B seololelokoook 12 3000
406 Tt MRZE | 640%kskstskskoksrstdokskokk 7 I F A 133skskstesesskesk | T E serpielekererek 7 2\ 7] 12 3000
407 o/NtE el B4 03Akkkdkskefsokaketok X YERIHA 158sskkokstokok3 T B seokktook fR Y ) 12 3000
408 2% Wi P 640skkskskskskskskskskskekok | YA A 17 3skskskokekokk8 Zjskeseketskoksokek 12 5000
409 YN MRZE T | 640%kskstskskoksrstdokokokk 7 I F A 130skskskstoseskeok 3 T E serieleekererek 7 2\ 7] 12 3000
410 ke i 5sYa 640k tsksksdokstotskadokskok ViR 17 3skstokskotokok 3 T B skl [l ) ] 9 3000
411 R BRFE T | 640%kksiskkksketoiokskokkQ WA 13 3sksksteotosteskok 2 T B erkkkk 23 7] 10 3000
412 ER Wizt P 640k skdsk kR Aok ko | YA A 182skskskskstskk() B sksdokokkokokok 8 2000
413 VE Sy i 5sYa 64 2kkdokskstoksokskotokaok | YERIH 185%skskskotokk T B spiollokookk ] 6 5000




414 FERIEE | WEMIFTER | 642%kkkskkstskstoksfokekokk NS A 184kskskkaksk k6 T sekskekokefoksokk 9 3000
415 HE <Y 64 0sksksksksksteskstokskskekok NSRS 153skskskskekokek6 T B ekriokekeleieokiokokook L 12 5000
416 0% 3T 6404k dokskkdokokk k5 INSERE 15 3skskkotokk b )bk dekokok ok 12 5000
417 I R W 6403 kkketkkaksfkokodok T IINHERT 17 THsksketoiokok b JF kst 6 5000
418 Bk g 64 0sksksksksksteskefoksksskekk IINTERY 1 58kskskskskeskek S stcketetookoretok 12 5000
419 WEN | B | 640%krkrkrkikkkirn JINIRER 186kkkkk%%0 B koo ok 12 4000
420 e i 5sYa 6423 kskpdkkefekokedok X INHEFT 199kt ) T B selstolokoksiokok 6 2000
421 ] S g 640k skskskskskskskskskskokokok 3 IINIERY 183skskkskskokk3 7N I sstekseksekskekok 7 2000
422 [ IR 55 Ya 64 0kokskstoksoksksdokadok | IINHERT 13 3skspokkotokok 3 T B sektolokoksiokok 7 2000
423 {n] % 3e WET 6403 kkkdkkoRkoko kB NIRRT 184tttk 7 F T serstokoreksiokok 9 3000
424 ZE g 64 0kskskskskstesketoksksskekk () IINIERT 15 skskskskskeskekQ U7 wtsseseskrtok g RN ) 12 3000
495 i Kk 41 MRZE | 61 2kskskstokkokerstotokokokord EERLLR] 185skskststseskeok FH A sesskstetetotelokok 91 H 5000
426 =PAREr MRZE | 640%ksssdokskkorskdookk X RN 17 8skskstoteseskok 2 T E sericlelokokekok 1] 129 H 5000
427 JAES Nz YR 64 0skskstsksksiesketokskoskeksk 4 H F ikt 147 sskskskokskek3 N Sskeskstsesreioksiokok 2 ) 12/~ H 5000
498 A BRZE T | 640%ksksisteloksketototolokek 2 ERRLLR] 139skskststeseskeok () T B sepstlokkoketotokok 45 FR A H] 12 H 4000
429 Ak WS P | BAQsksksksksksdoskskskokokokook 2 RN 180sksksksteseskok 4 i S seeksketototolokok 111 H 3000
430 2SR 1) B4 kskskskskoskokskskokoskokskok 4 H F it 18 3skskskskskesieok AR )1 | skskstoskskeskoskokokok 9™ A 4000
431 AN MRZE | 640%kkskssdoksksksktotokokok | H A 1 55skskststoskskeok 5 T E seroiokkokekekok 101 H 4000
432 M ERE WL | B4A2kkkrskstokskokkoskokh EE RN 133skskskstokokok 2 B sdobkkokkkok 81 H 3000
433 RER BT P 64 0kskskskstskekskskkekekk H F ikt 153skskskeskskeokok | AR 1| sskesteskstesksteskstesksteskek H 101 H 3000
434 R BiFE | 622ksikiiolololoolok( H Ay 136 kkkk%kk6 T B seolololololor 9™ H 2000
435 W Wizt P 640 %k kK sk ok Rk Aok 4 H F ik 18 1 skskskskskok k6 FEDoksksksstokskokk /A ] 8 H 5000
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